Da 35 anni tradizione e creativita rappresentano il nostro obiettivo principale nella produzione di
illuminazione decorativa e nella lavorazione dell’ ottone.

I nostri prodotti esprimono il fascino e le caratteristiche delle lampade di un tempo con richiami
suggestivi al design moderno.

Dal lampadario classico alla lampada dal design originale sono tutti eseguiti a mano.

Per costruire un lampadario a mano ci vuole molta esperienza e molta passione. Noi lo facciamo in
tutte le fasi produttive, dalla saldatura, alla pulitura, alla galvanica fino all’assemblaggio.

For the past 35 years, both tradition and creativity represent our main objective in the productim; of
decorative illumination and in the brass working.

Our products express the fascination of lamps made once upon a time with blend of modern design.
From classic lamps to originally design lamps all made by hand.

Our product line consists of collections of various styles. This to respond to the demand of different tastes
and necessities, either for private or public locations.

10 build a lamp by hand takes much time, experience and lots of passion all of which we have.

In every fase of the production line, from the welding, polishing, galvanishing to the final packaging, every task
is left to the experienced hands of our highly qualified staff.

MADE IN ITALY
I L
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Dalla progettazione alla spedizione Favel realizza i suoi prodotti all'interno dell’azienda




From designing to delivery favel realizes its products totally inside
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4689/1SG
D 40cm H 46cm
1x150W E27

4689/1SG

montatura in ottone brunito lucido scuro,
vetro soffiato trasparente, legno mogano
dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, mahogany

wood
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4689/1SM

montatura in ottone invecchiato cera,
vetro soffiato trasparente, legno noce
wax stained brass frame, transparent
blown glass, walnut wood

4689/1SP

montatura in ottone brunito lucido scuro,
vetro soffiato trasparente, legno mogano
dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, mahogany
wood

4689/1SM

4689/1SM
D 40cm H 46¢cm
1x150W E27
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4689/1SP

4689/1SP
D 22cm H28cm
1x75W E27
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4703/3
D 22cm L70 cm H 100cm
3x75W E27

4703/3
montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente,

legno noce

wax stained brass frame,
transparent blown glass, walnut
wood




4703/6

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato trasparente,
legno mogano

dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, mahogany
wood

= ,[]

4703/6
D 95c¢m H 100cm
6x75W E27

77
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4689/1AP
P26cm H27¢cm
1x75W E27

4817/1A

4817/1A
D12cm H20cm P20cm
1x60W E14

@ '--.ﬂ"'

4689/1AP

4689/1AP

montatura in ottone brunito lucido scuro,
vetro soffiato trasparente, legno mogano
dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, mahogany
wood

481711A

montatura in ottone invecchiato cera,
legno noce
wax stained brass frame, walnut wood
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4816/L1

montatura in ottone brunito lucido scuro,
vetro soffiato trasparente, legno noce
dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, walnut wood

4816/L1
D22cm H44cm
1x75W E27

75



4704/11
D 12cm H38cm
1x40W E27

4704/11

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato satinato,

legno mogano

dark shine burnished brass frame,
satin blown glass, mahogany wood







4824/1SP 4824/2SP 4824/3SP 4824/3P
D 20cm H80cm D 20cm H80cm D 20cm H80cm montatura in ottone invecchiato
1x75W E27 2x75W E27 3x75W E27 cera, corda naturale
wax stained brass frame, natural

rope

76
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4824/1A
montatura in ottone invecchiato
cera, corda naturale

wax stained brass frame, natural
rope

4824/1A
D 20cm P 26¢cm
1x75W E27

77



4825/1A 4825/1A
D20cm P92cm montatura in ottone invecchiato
1x75W E27 cera, corda naturale

wax stained brass frame, natural

rope
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1108/1S
D 40cm H 75cm
1x100W E27

1108/1S

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass
frame, blown glass, walnut wood




1010/3

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass frame,
blown glass, walnut wood

1010/3
D 55¢cm H 100cm
3x60W E27

27



1010/5

1010/5
D70cm H100cm montatura in ottone brunito lucido
5x60W E27

scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass
frame, blown glass, walnut wood

22
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3911/2

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass frame,
blown glass, walnut wood

3911/2
D36cm H75¢m L100cm
2x100W E27

2
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1054/1SS 1054/1SS
D 40cm H 75cm montatura in ottone brunito lucido
1x150W E27

scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass
frame, blown glass, walnut wood




1010/A1

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass frame,
blown glass, walnut wood

1010/A1
D 25¢cm H35cm P30cm
1x60W E27

27



1010/L1
D 25¢cm H43cm
1x60W E27

1010/L1

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass
frame, blown glass, walnut wood
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4826/1SM
D 30cm H80cm
1x75W E27

4826/1SM

montatura in ottone

invecchiato cera, vetro satinato,
corda naturale

wax stained brass frame,

satin glass, natural rope
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4826/1AM

montatura in ottone

invecchiato cera, vetro satinato,
corda naturale

wax stained brass frame, satin
glass, natural rope

4826/1AM
D 24cm H27cm P 30cm
1x75W E27

29



4826/1PL
D 30cm H30cm
1x75W E27

4826/1PL

montatura in ottone

invecchiato cera, vetro satinato,
corda naturale

wax stained brass frame,

satin glass, natural rope
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4641/1SG
4641/1SG 4641/1SM 4641/1SP 4641/1SG
D 40cm H 45¢cm D 31cm H40cm D 22cm H32cm montatura in ottone brunito
1x100W E27 1x100W E27 1x60W E27 lucido scuro

dark shine burnished
brass frame

72
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4641/1A

montatura in ottone brunito
lucido scuro

dark shine burnished
brass frame

4641/1A
D 22cm H16cm
1x60W E27

T



4641/2 4641/2

D 32cm H70/110cm L90cm montatura in ottone brunito
2x100W E27 lucido scuro
dark shine burnished

brass frame
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4666/1SG
D 40cm H80cm
1x150W E27

4666/1SM
D 32cm H75cm
1x100W E27

4666/1SP
D 22cm H70cm
1x75W E27

4666/1SM

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass
frame, blown glass, walnut wood
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4666/1SP

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato, legno noce
dark shine burnished brass frame,
blown glass, walnut wood
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4666/2
D 22cm H90cm L70cm
2x75W E27

4666/3
D 22cm H90cm L 95cm
3x75W E27

4666/3

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato trasparente,
legno noce

dark shine burnished brass
frame, transparent blown glass,
walnut wood
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4666/6

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato trasparente,
legno noce

dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, walnut
wood

s D

4666/6
D 95¢cm H90cm
6x75W E27

Y
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4666/1AP
D 22cm H27cm P 26cm
1x75W E27

4666/1AM
D 28¢cm H30cm P 35cm
1x100W E27

4666/1AP

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato trasparente,
legno noce

dark shine burnished brass
frame, transparent blown glass,
walnut wood




4532/LT 4532/LT
montatura in ottone brunito lucido D 22cm H44cm
scuro, vetro soffiato trasparente, 1x75W E27
legno noce

dark shine burnished brass frame,

transparent blown glass, walnut

wood

47



4532/PT1 4532/PT2
D 28cm H 150cm D 28¢cm H 160cm P 50cm
1x75W E27 2x75W E27

24

4532/PT1

4532/PT2

4532/PT1

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato trasparente,
legno noce

dark shine burnished brass frame,

transparent blown glass, walnut wood

4532/PT2

montatura in ottone brunito lucido
scuro, vetro soffiato trasparente, legno
noce

dark shine burnished brass frame,
transparent blown glass, walnut wood




4814/PT1

montatura in ottone invecchiato cera
scuro, vetro soffiato trasparente,
legno noce

wax stained brass frame, transparent
blown glass, walnut wood




4814/PT1
D 32cm H 180cm P 70cm
1x100W E27

4814/PT1

montatura in ottone invecchiato
cera scuro, vetro soffiato
trasparente, legno noce

wax stained brass frame,
transparent blown glass,

walnut wood
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4699/1S
D 26cm H80cm
1x60W E27

4699/1S

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente
wax stained brass frame,
transparent blown glass
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4699/1A

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente
wax stained brass frame,
transparent blown glass

4695/1A

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente
wax stained brass frame,
transparent blown glass

4699/1A
D 26cm H20cm P 30cm
1x60W E27 IP44

4699/1A

4695/1A

4695/1A
D 26cm H30cm P 40cm
1x60W E27 IP44

74
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4699/PL
D 26cm H 26cm
1x60W E27 1P44

4699/PL

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente
wax stained brass frame,
transparent blown glass
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4695/PT

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente
wax stained brass frame,
transparent blown glass

4695/PT
D 26cm H120cm L40cm
1x60W E27 IP44

49



4699/LT
D 26cm H42cm
1x60W E27

4699/LT

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente,
legno noce

wax stained brass frame,
transparent blown glass, walnut

wood
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4822/8
D 90cm H 130cm
8x75W E27

4822/12
D 120cm H 150cm
12x75W E27

4822/8
montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato satinato,

legno noce
wax stained brass frame, satin
blown glass, walnut wood




4823/PL12

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato satinato,
legno noce

wax stained brass frame, satin
blown glass, walnut wood

4823/PL12
D 120cm H 35cm
12x75W E27

G5
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4823/9
D 120cm H 130cm
9x60W E14

A e

e

4823/9
montatura in ottone invecchiato
cera, legno noce, con paralume
wax stained brass frame, walnut

wood, with lampshade
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4823/6 4823/6
montatura in ottone invecchiato D 90cm H 110cm
6x60W E14

cera, legno noce
wax stained brass frame, walnut

wood

7




4822/1A
L 30cm H 35¢cm P 20cm
1x75W E27

4822/1A

E

4822/L.T2
L32cm H60cm D 18cm
2x60W E27

4822/1A

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato satinato,
legno noce

wax stained brass frame,

satin blown glass, walnut wood







4761/PP

(1]

4761/PM

4761/PG

4761/PP 4761/PM 4761/PG 4761/PP 4761/PM 4761/PG

D 20cm H6cm D 25cm H7cm D 35¢cm H7cm ; montatura in ottone invecchiato
1x40W E14 2x40W E14 2x60W E27 cera, vetro satinato
wax stained brass frame,

satin glass

28
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4760/PP
L §
i}
4760/PM
"

4760/PG

4760/PP 4760/PM 4760/PG 4760/PP 4760/PM 4760/PG
montatura in ottone invecchiato D 20cm H7cm D 25cm H8cm D 35¢cm H 10cm

cera, vetro satinato 1x40W E14 2x40W E14 2x60W E27
wax stained brass frame,

satin glass

G2




4761/PP

4760/PM

4762/PG
4762/PP 4762/PM 4762/PG 4762/PP
D 20cm H7cm D 25¢cm H8cm D 35¢cm H 10cm montatura in ottone brunito lucido scuro,
1x40W E14 2x40W E14 2x60W E27

vetro satinato - dark shine burnished
brass frame, satin glass

4762/PM

montatura in ottone invecchiato cera,
vetro satinato - wax stained brass frame,

satin glass

4762/PG

montatura in ottone brunito lucido scuro e
blu, vetro satinato - dark shine burnished
and blue brass frame, satin glass
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4829/1A SX 4829/1A SX 4829/1A DX
montatura in ottone brunito lucido P 12cm H44cm L 26¢cm P 12cm H44cm L 26¢cm

scuro, vetro bianco 1x75W E27 1x75W E27
dark shine burnished brass frame,

white glass

67




4829 L1 DX 4829 L1 DX 4829/L1 DX
P 10cm H46cm L 26¢cm P 10cm H46cm L 26¢cm montatura in ottone brunito lucido
1x75W E27 1x75W E27 scuro, vetro bianco
dark shine burnished brass frame,

white glass

122



L 4709/LT

L

4708/L1

4708/L1 4708/L1 4709/LT

montatura in ottone brunito lucido L25cm H37¢cm L 40cm H45cm
scuro, legno noce 1x40W E14 1x40W E14

dark shine burnished brass frame,
walnut wood

4709/LT

montatura in ottone brunito lucido

scuro, legno noce

dark shine burnished brass frame,

walnut wood

63
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4815/LT
D 28cm H58cm L 36cm
1x75W E27

4815/LT

montatura in ottone invecchiato
cera, vetro soffiato trasparente,
legno noce

wax stained brass frame,
transparent blown glass, walnut
wood
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4653/1A

montatura in ottone brunito lucido
scuro, legno noce

dark shine burnished brass frame,
walnut wood

Jatelln

4653/1A

D 10cm H13cm P 12cm
1x60W E14

23



4653/2A

4653/3A

4653/2A 4653/3A
L34cm H13cm P 12¢cm L58cm H13cm P 12cm
2x60W E14 3x60W E14

22

4653/2A

montatura in ottone brunito lucido
scuro, legno noce

dark shine burnished brass frame,
walnut wood

4653/3A

montatura in ottone brunito lucido
scuro, legno noce

dark shine burnished brass frame,
walnut wood




LEGENDA

A Applique Wall lamp

S Sospensione Pendant Lamp
SS Saliscendi Pulldown

LT Lamp. da tavolo Table lamp
PL Plafoniera Ceiling lamp
L Lamp. da comodino Nightlamp
PT Piantana Floorlamp

P Piccolo Small

M Medio Medium

G Grande Big

art. 1234 /

modello” n° luci applique  medio

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA:

= Il trasporto o la spedizione con qualsiasi mezzo si intendono sempre effettuati a rischio e pericolo dell’acquirente, con esclusione
di ogni responsabilitd in caso di rotture, danni, furti o manomissioni durante il trasporto.

= I modelli del nostro catalogo sono stati ideati, costruiti e commercializzati da Favel stl.

= [ dati tecnici, i disegni, i colori riportati nel presente catalogo si intendono puramente indicativi. Nell’ interesse del cliente, Favel
stl si riserva di apportare tutte le modifiche e migliorie che riterra necessarie senza I” obbligo di preavviso.

= Tutti i prodotti sono certificati CE. Il marchio CE ¢ un marchio europeo di garanzia che viene rilasciato dopo una serie di
rigorosi test di controllo e certifica la qualita del prodotto e la sua rispondenza ai parametri di sicurezza previsti dalle normative
e,

= Favel stl non risponde per danni a persone o cose causati dall’ installazione degli apparecchi effettuata da personale non qualificato
o dalla modifica delle caratteristiche tecniche o costruttive.

= E’ severamente vietata la riproduzione totale o parziale del presente catalogo senza I’ autorizzazione di Favel stl.

= In caso di contestazioni si stabilisce la competenza esclusiva dell’ Autorita Giudiziaria di Venezia.

GENERAL SALES CONDITIONS:

= Carriage or shipment of goods by whatever transport or shipping means shall be always considered at the risk and responsibility
of the purchaser. We shall not be considered liable for brackages, damages, thefts or alterations to said goods.

= All models included in this catalogue are ideated, created and commercialized by Favel stl and they are made in Italy.

= Descriptions, sizes and colours in this catalogue are purely indicative. In the customer’s interest, Favel stl reserves the right to
make all the alterations and improvements considered necessary without prior notice.

= All the products are CE certified. CE is an European guarantee mark, issued after a series of strict tests, which certifies the
product quality and its compliance with the safety standards envisaged by EC regulations.

= Favel stl in not liable for injuries or damages due to the installation of the fixture by not qualified people or due to the
modification of the original technical characteristics of the items.

= In the event of disputes the competent judicial authorities shall be the tribunal of Venezia.

67
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lucido brunito invecchiato cera

brunito lucido brunito invecchiato scuro

brunito lucido scuro oro rame

brunito riflessato bianco-oro

satinato sfumato olanda marrone invecchiato

satinato antico ruggine oro

satinato olanda veneziano nero oro ramato




foglia argento

foglia oro

oro

oro satinato

nichel satinato

nichel satinato opaco

cromo

bordeaux

blu

grigio

bianco

nero



CONTRACT E FORNITURE

Favel srl grazie alla sua esperienza e all’alta
professionalita ¢ in grado di creare lampade e
strutture luminose personalizzate e ne studia la
disposizione ottimale, sia per ambienti privati che

per locali pubblici.

Disponendo di una vasta gamma di tecnologie
lavoriamo materiali come i metalli, materie plastiche,
vetro, tessuti, legno, pelle.

Favel sl fornisce un servizio completo di consulenza
illuminotecnica.

Analizziamo le necessita di ogni cliente per
raggiungere la  soluzione ottimale seguendo
ogni fase dello sviluppo del prodotto, dall’idea,
alla  progettazione, alla prototipazione, alla
certificazione, alla produzione fino all'imballaggio e
alla spedizione.

Nostro obiettivo ¢ dare il massimo servizio al cliente
offrendo professionalita ed efficienza.

Favel stl, thanks its professional experience, is able to
create lamps and customized well-lighted structures
studying the optimal disposition, both for private
environment and business premises.

Providing a large range of technologies, we work
different materials as metals, glass, wood, cloths,
skins, plastic materials.

Favel stl supplies a complete advice service of
lighting’s technique.

We study all needs and exigences of our clients in
order to reach the best solution following each step
of the products developing from the idea to the
project, certification, final production, packaging
and delivery.

Our aim is to satisfy the client through our service
based on professionalism and efficiency.

Fnvel




SVILUPPO PRODOTTO

g

5,

IDEA

- Idea proposta dal cliente
- Idea designer interno
- idea designers esterni

IDEA

- Idea by client
- Idea by internal designer
- idea by external designers

PROGETTAZIONE

- Analisi fattibilita
- Preventivo costi
- Ingegnerizzazione

- Rendering

DESIGN

- Feasibility of project
- Extimated cost

- Engineering

- Rendering

PROTOTIPAZIONE

- In tempi brevi otteniamo il
modello, con semplici
lavorazioni di officina o con

centri di lavoro 3d, stereolitografia,

sinterizzazione, ecc.

PROTOTYP

- In short time we realize the
model, with simple
manifacturing or with 3d
working, stereolithography,

sintering, etc.

4

6

CERTIFICAZIONE

- Il prodotto viene testato e
certificato da un laboratorio
accredidato

CERTIFICATION

- Eanch product is tested and
certificated by an accreditaded
laboratory

PRODUZIONE

- Realizzazione pre serie
- produzione prodotto finito

PRODUCTION

- Pre serial production

- Production finished model

IMBALLAGIO
SPEDIZIONE

- Controllo qualita

- Imballaggio del prodotto

- Stoccaggio presso nostro
magazzino

- Spedizione con mezzi di
proprieta o tramite corrieri
convenzionati

PACKAGING
SENDING

- Controllo qualita

- Imballaggio del prodotto

- Stoccaggio presso nostro
magazzino

- Spedizione con mezzi di
propieta o tramite corrieri
convenzionati
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